KonTtpoabHas pa6ora Ne3 «Pemenne 3agau. Tabauna yMHOKeHU s

I Bapuant
1. Pewuume 3a0auy:
B kycke 6b110 54 M TKaHU. W3 3T0# TKaHU crvim 9
KYpPTOK, pacxodys Mo 3 MeTpa Ha Kaxyt0. CKOJIbKO
METPOB TKaHU OCTAJIOCh B KyCKe?
2. Pewume npumepbwi:

546 4= 15:3+9=
24:443= 54:9+8=
45:9 5= 14:2+4=

3. Obo3naubme nopsook Oelucmautl U 8bINOJHUME
oelicmeust:
90-6+6+29= 5¢(62-53) =
4. Ilpedocmass yucna 6 8ude npoussedeHull 08yx
OOHO3HAYHBIX MHONMCUMEeLL:

45, 24, 14, 32, 21, 42.
5. Hauepmume xeadpam co cmoponou 4 cm. Hatiou
€20 nepumemp.

Il Bapuant
1. Pewsume 3a0auy: JIns N3roTOBJICHHUS MANOK pedsTa
npurotroBuin 50 aucto Oymaru. Ouu (caenanu 8
MaroK, pacxoays Ha KaXIyro 1Mo 4 mucta Oymary.
CKOJIBKO TUCTOB OyMaru y pedsiT ocTanoch?
2. Pewwume npumepoi:

21:3 8= 45:5 6=
28: 4+ 3= 32:8+4=
54:6 4= 27:3+2=

3. Obo3naubme nops0oK Oeticmautl U 8bINOJHUME
oelicmeusi:
90-75+26= 6°(54-47)=
4. IIpeocmaswv yucna 6 8ude NpoussedeHull 08yx
OOHO3HAYHBIX MHOJNCUMEelL:

28, 56, 27, 35, 16, 20.
5. Hauepmume npsamoy2onbhux co cmopoHamu 5 cm u
2 cm. Hatioume e2o nepumemp.






